



GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY

Ügyszám: 08000/1359- /2015. ált.



## ***ELBÍR HÍRLEVÉL***

**Tisztelt Olvasó!**

A Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság **2015. szeptemberi** bűnmegelőzési hírlevelét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint készítjük el Önöknek minden hónapban. Amennyiben úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben a hírlevelünkből kapni, kérem elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából törölni fogjuk.

Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli – a forrás megjelölésével! –, bátran felhasználhatja a lakosság tájékoztatására (pl. képűtség a helyi TV-ben, önkormányzati intézmények faliújságai, stb.). Remélem ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává.

Hírleveleinkben a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve aktuálisan megtörtént bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet, hogy kevesebben váljanak ezáltal áldozattá!



### **Internetes világ árnyoldalai**

Technikai intézkedés megsértésével vagy kijátszásával történő jogosulatlan belépéssel vagy a belépési jogosultság kereteinek túllépése miatt N.Sz. (nő)(39) feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki a 2015.08.12-én 19:00 órakor történt észlelés szerint a sértett Facebook adatait megváltoztatta, továbbá a e-mail postafiókjában lévő kimenő mappáját, azaz az elküldött leveleit törölte.

### **Messziről jött ember azt mond, amit akar...**

Kisebb kárt okozó csalás vétsége miatt N.L. (férfi) mosonmagyaróvári lakos feljelentést tett J.A.(nő) néven bemutatkozó ismeretlen tettes ellen, akivel egy társskereső oldalon e-mail-ben és telefonon kapcsolatba lépett, és akinek a részére 2015.08.16 napon a útiköltségre elutalt 23.000 Ft-ot. Továbbá az ismeretlen személy gépkocsijavításra újabb összeget, 45.000 Ft-ot kért a sértettől, azonban ezt az összeget a sértett már nem utalta el. J.A. azóta elérhetetlen .A bűncselekménnyel okozott kár: 25.200 Ft.

**Az Internet megkönnyíti a munkát, megkönnyíti a társas kapcsolattartást (személytelensége mellett), hatékonyan szolgálja az embert. Az ismeretlensége, személytelensége azonban nagyon sok veszélyt rejt. Az Interneten, így a közösségi oldalakon is fennáll annak a veszélye, hogy egy addig számunkra ismeretlen rosszindulatú emberrel osztunk meg közösségi oldalunk profilján magunkról olyan információkat,(hol dolgozunk, hány évesek vagyunk, hol lakunk, kik a családtagjaink, hol és mikor nyaralunk) amelyeket a „való életben” nem kötnénk ismeretlenek orrára. Internetes ismerkedés során kérjük Önöket, legyenek nagyon óvatosak, csak a legszükségesebb információkat adják ki önmagukról, ne bízzanak vakon senkiben.**

**Előfordulhat, hogy az illető, akivel ismerkedünk, hamis információkat ad meg önmagáról, jóhiszeműségünket kihasználva könnyen bűncselekmények áldozataivá válhatunk. Közösségi oldalon használt profiljukat, e-mail fiókjukat védjék erős jelszóval, és azt ne adják ki senkinek.**

### **Internetes vásárlás**

Kiseb kárt okozó csalás vétsége miatt P.M.(21) feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki egy digitális fényképezőgépet hirdetett eladásra a jofogas.hu weboldalon. Miután a sértett a megadott banknál vezetett számlaszámra elutalta a termék árát, 75.000 Ft-ot, azóta a személy elérhetetlenné vált, a készüléket pedig nem küldte el. A bűncselekménnyel okozott kár: 75.000 Ft.

Kiseb kárt okozó csalás vétsége miatt N. E.(67) feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki N. R. néven jelentkezett a sértett jofogas.hu oldalon feltett hirdetésére, hogy megvásárolja a sértett által javított, majd meghirdetett motorkerékpárt. A vásárló kérte, hogy a szállítási költségeket előlegezzék meg neki, ezért a sértett a megadott számlaszámra elutalt 300 EUR összeget. Az ismeretlen személy ezt követően további költségekre kért pénzt, azonban a kért összeget a sértett már nem utalta el. A motorkerékpár tényleges megvételére nem került sor, személyesen nem jelentkezett senki. A bűncselekménnyel okozott kár: 90.000 Ft.

**Az Internetes vagy online kereskedelem mind a vásárlók mind az eladók számára sok előnnyel jár. A vevők kényelmesen, otthonról vásárolhatnak, összehasonlíthatják az árakat. Az internetes vásárlásnak rengeteg kockázata van, mivel a vásárló nem látja élőben a megvásárolt terméket. Az online vásárlás legnagyobb kockázata, hogy megkapja-e a pénzéért választott árut, illetve azt kapja-e, olyan minőségben, amit kiválasztott. A webshopokon és az aukciós portálokon keresztül történő vásárlásoknál többnyire lehetőség van arra, hogy a megvásárolni kívánt terméket személyesen vegye át. Ez a legbiztonságosabb forma, hiszen fizetés előtt, előre láthatja az árut. Amennyiben megoldható ne fizessenek előre utalással, és utánvétel esetén is mindig győződjenek meg a vásárolt termék minőségéről. Kérjük Önöket, bankkártya adataikat csak a bank online fizetésre létrehozott oldalán adják meg, illetve ellenőrizzék, hogy a fizetésre használt oldal rendelkezik-e tanúsítvánnyal.**

Remélhetően nem kerül rá sor, de ha mégis bűncselekmény áldozatává válnának, a rendőrséget az ingyenesen hívható **107**-es, illetve **112**-es számon érhetik el.

**Győr, 2015. szeptember 14.**

**Tisztelettel:**

  
**Kovács Sándor r. alezredes  
osztályvezető**

# ÁLDOZATSEGÍTŐ VONAL

06 80 225 225

Báranya megye	06-72/ 512-770
Bács-Kiskun megye	06-79/ 201-740
Békés megye	06-66/ 840-364
Borsod-Abaúj-Zemplén megye	06-46/ 614-400
Csongrád megye	01-42/ 806-820
Fehér megye	06-62/ 512-110
Budapest Főváros	06-1/ 203-83-07
Győr-Ménfőcsanak-Sopron megye	06-96/ 814-761
Hajdú-Bihar megye	06-65/ 803-166
Hódmezővásárhelyi megye	06-36/ 510-097
Jász-Magyarun-Szolnok megye	06-45/ 511-570
Komárom-Esztergom megye	06-34/ 812-790
Közigazgatási megye	06-32/ 613-167
Körmös megye	06-1/ 7600-4150
Somogy megye	06-52/ 827-760
Szabolcs-Czomba-Bereg megye	06-43/ 807-578
Tolna megye	06-74/ 828-267
Vas megye	06-34/ 810-806
Veszprém megye	06-88/ 578-458
Zala megye	06-82/ 643-102



KÖRNYEZETI ÉS IGAZSÁGOSÁGI MINISZTER

## BŰNCSELEKMÉNY ÉRTE? ÁLDOZATTÁ VÁLT?



VAN SEGÍTSÉGI!

ÁLDOZATSEGÍTŐ SZOLGÁLAT

## MI A CELUNK?

Ha valaki közvetlenül (séntattként) vagy közvetett módon (pl. támogató vagy családtagon keresztül) kapcsolatba kerül; valamilyen büncselekménnyel, fel kell dolgoznia ennek hatásait. Természetes emberi reakció, ha ilyenkor fizikai vagy lelki problémák jelentkeznek, és anyagi nehézségek is felléphetnek. Az Áldozatségi Szolgálat az ilyen helyzetek megoldására ajánl segítséget.

## KINEK TUDUNK SEGITENI?

Előszörben a Magyarországon büncselekmény vagy tulajdon elleni szabálysértés áldozatává vált személyeknek.

## HOGYAN TUDUNK SEGITENI?

Az Áldozatségi Szolgálat a büncselekmények és tulajdon elleni szabálysértések áldozatai számára

- felvilágosítást ad jogokról, lehetőségekről;
- érzelmi támogatást nyújt;
- elősegíti érdekeik érvényesítését;
- jogi segítséget nyújt, szükség esetén akár ügyvédet is biztosítva;
- az elkövetéstől számított 5 napon belül beadott kérelem alapján azonnali pénzügyi segínyt adhat, krízishelyzet lennéskor esetén.

A személy elleni erőszakos büncselekmények súlyos sértéssel és tulajdos áldozatok hozzáfartozó minozam ká állam káranyhítái is igényelhetnek.

A felszróli támogatások térítés nélküli vsheték igénybe.

## MIT JELENT AZ "ÉRDEKERVÉNYESITES ELŐSEGÍTÉSE"?

Az Áldozatségi Szolgálat az áldozatok számára személyre szabott felvilágosítást nyújt alapvető jogairól és az őket megjelöl egészségügyi és szociális ellátásokról. Szükség esetén más hatóságok nyomonarvnyalnak köblésében és az illetékes hivatalokkal való kapcsolattartásban is közreműködik, de segíteni tud az ellapott okmányok költségmentes pótlásában is. A legkóbb feltölti áldozatségi szolgálat a büncselekményt követő trauma felbrogzásához pszichológus segítségét is fel tudja ajánlani.

## MIRE SZOLGAL AZ AZONNALI PENZÜGYI SEGÉLY?

Az áldozatok igénye, hogy a büncselekményt követően is biztosítottak legyenek számukra az alapvető életfeltételek. Ehhez az Áldozatségi Szolgálatnál azonnali pénzügyi segínyt igényelhetnek lakhatás, ruháztkodás, utazás és élelmezés céljára, kövább gyógyászati költségekre valamint kegyeleti kiadásokra. Ez a segítség azonban nem kármentés; nem az ellapott pénz, vagy a büncselekmény miatt más módon odavesztett értékek pótlása a célja. A pénzügyi segínyt réven az Áldozatségi Szolgálat a kiakult krlzshelyzet orvoslásához tud egyedi mérlegelés alapján hozzájárulni.

## HOL TALÁL MINKET?

Amernyiben áldozatá vált, hívja az éjjel-nappal ingyenesen elérhető 06-80-225-226 telefonszámot, vagy közvetlenül a területi áldozatségi szolgálatot a hatóságok felkértelet elérhetőségeken. Munkatársaink minden telefonálói tájékoztatnak a lehetőségekről és ezek igénybevételének módjairól. Egyes megyékben az Áldozatségi Szolgálatnak arra is lehetősége van, hogy igény esetén a bejelentéskóhoz saját kérésére önkénteseket küldjön, akik az áldozatokal előre egyeztetett időpontban tudják felkeresni otthonukban, a további segítségnyújtás és az ügyintézés megkönyvítésé érdekében.

## MIRE LEHET SZÜKSÉG, HOGY SEGITENI TUDJUNK?

Munkatársaink az eset körülményei alapján már telefonon tájékoztatást adnak arról, hogy milyen iratokra, igazolásokra lehet szükség az ügyintézéshez, az Áldozatségi Szolgálat támogatásának igénybevételéhez.

Amernyiben áldozatként még nem tett rendköségi feljelentést, munkatársaink ebben is segíteni tudnak, a további ügyintézéshez ugyanis szükséges a büntetőeljárás elindulásának igazolása. Az igazolást a rendköség kérésre köteles szonni, de legkésőbb egy napom belül kiállítani – ehhez minden áldozatnak joga van.

## FORDULJON HOZZÁNK BIZALOMMAL!



**GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG  
BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY**

**TÁJÉKOZTATÓ**

**A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében programról**

A 2014/2015-ös tanév kezdetekor az Országos Rendőr-főkapitányság új programot indított "A szülők és a családok a Rendőrség kiemelt partnerei a kábítószer-bűnözés megelőzésében" címmel, annak érdekében, hogy széles körben megismerhetővé tegye, hogy a Rendőrség a szülőkre és a családokra kiemelt partnerként tekint a kábítószer-bűnözés megelőzésében.

A program célja, hogy minden 12-18 éves gyermeket nevelő szülő lehetőséget kapjon arra, hogy évente legalább egy alkalommal közvetlen, személyes és interaktív tájékoztatásban részesüljön a kábítószer-fogyasztás büntető igazságszolgáltatást érintő kockázatáról.

Programban résztvevő rendőr feladata tájékoztató előadásokon, interaktív fórumokon, telefonos beszélgetésben és elektronikus levélben tájékoztatja a 12-18 éves gyermeket nevelő szülőket, családokat a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról. Az illetékességi területén található alap- és középfokú oktatási intézményben szorgalmi évenként legalább egy alkalommal összevont tájékoztató előadást tart a szülőknek a kábítószer bűnözéssel kapcsolatos kockázatokról.

**Az előadást/szülői értekezletet az iskolák igazgatói, a tankerületek vezetői, a képzési centrumok főigazgatói vagy képviselői kérhetik az illetékes rendőrkapitányság vezetőjétől.**

A program végrehajtását végző kolléga havonta egy alkalommal fogadóórát tart, kéthetente egy alkalommal - mindig azonos időpontban - telefonos ügyeletet tart. A munkatársunk rendelkezik egy erre a kapcsolattartó programra létrehozott internetes postafiókkal. A Programmal kapcsolatos levelekre 8 napon belül válaszol.

A következő Internetes címen érhetőek el a Győr-Moson-Sopron Megye területén dolgozó drogrevenációs tanácsadók listája (kapitányságonként):

**<http://www.police.hu/hirek-es-informaciok/bunmegelozes/drogrevenacios-osszekotok/gyor-moson-sopron-megyei-rendor>**

**Győr, 2015. augusztus 06.**



**Tisztelettel:**

**Kovács Sándor r. alezredes  
osztályvezető**

Cím: 9024 Győr, Szent Imre út 2-4. Postafiók:302 9002  
Telefon: (96) 520-020 BM: (21) 14-76; Fax: (96) 520-000/15-69 BM: (21) 15-69  
e-mail: kovacsan@gyor.police.hu

